

Конкурс на лучшее эссе о роли газа в энергетическом будущем человечества

Концерн «Шелл» и группа «Интерфакс» организуют конкурс «Формула – 50». Студентам и аспирантам предлагается представить своё видение роли природного газа в удовлетворении растущих потребностей человечества в энергии на период до 2050 года.

[Направляйте](#) на конкурс короткие эссе, которые содержали бы ответы на следующие вопросы:

- Какие соображения должны определять выбор путей развития мировой энергетической системы к середине 21 века?
- В чем преимущества газа как энергоносителя и какую роль он будет играть в удовлетворении возрастающего спроса на энергию?
- Какие возможности открываются перед Россией на газовом рынке, и что надо сделать, чтобы их реализовать?

Прием заявок до 1 февраля 2012. Подведение итогов: до 16 февраля 2012.

Главный приз: бесплатная поездка для двух человек на один из этапов Чемпионата Мира по автогонкам в классе «Формула-1» 2012 года.

[Источник](#), 22 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9460>